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Lot Description

978
This is a Trade Auction and buyers are not therefore covered by legislation that protects non-trade consumers. The Consumer Rights

Act 2015 does NOT apply to this auction and all lots are sold without any form of warranty or guarantee.

979

An unmarked kit built model of HMS Victory. The wooden hulled vessel with brass fittings has been constructed to an very high standard

and measures approximately 100cm (L) x 35cm (B) x 70cm (H), and comes with stand. The unmarked model is similar in style to kits by

Billings Boats / Caldercraft / M ...[more]

980

Robbe - A built Robbe #1106 'Happy Hunter' 1:50 scale RC Dutch ocean-going salvage tug. The kit has been constructed to an very

high standard and measures approximately 103cm (L) x 23.5cm(B) x 70cm (H), and comes with stand. Internal fixings include Futuba

S3003 servo, Mtronics Viper Marine 15 & and ...[more]

981

An unmarked kit built model of the 'Cutty Sark'. The wooden hulled vessel has been constructed to an very high standard and measures

approximately 86cm (L) x 13cm (B) x 600cm (H), and comes with stand. The unmarked model is similar in style to kits by Billings Boats /

Mantau. The model has a couple ...[more]

982

Graupner - A built Graupner #2156 'Seabex One'1:75 scale RC Diver Depot & Support Ship. The kit has been constructed to an very

high standard and measures approximately 145cm (L) x 26cm (B) x 72cm (H), and comes with stand. The model comes fitted with

Graupner 600 BB Turbo motor, with Mtronics Viper ...[more]

983

Robbe - A built Robbe #1100 1:25 scale RC Dusseldorf Fireboat. The kit has been constructed to an very high standard and measures

approximately 116cm (L) x 25cm (B) x 50cm (H), and comes with stand. Internal fixings include Graupner gear pump, two unmarked

motors and servo. Overall the model appear ...[more]

984

Graupner - A built Graupner #2180 'Azimut Atlantic Challenger' 1:20 scale motor yacht. The kit has been constructed to an very high

standard and measures approximately 131cm (L) x 34cm (B) x 34cm (H), and comes with stand. Due to the delicate nature of the model

it is difficult to ascertain all of t ...[more]

985

Graupner - A built Graupner #2071 'Sydney Star' 1:200 scale container ship. The kit has been constructed to an very high standard and

measures approximately 113.5cm (L) x 14cm (B) x 29cm (H), and comes with stand. Due to the delicate nature of the model it is difficult

to ascertain all of the intern ...[more]

986

An unmarked kit built model of 'RMS Titanic'. The wooden hull vessel has been constructed to an very high standard and measures

approximately 110cm (L) x 15cm (B) x 30cm (H), and comes with stand. The unmarked model is similar in style to kits by Billings Boats /

Mantau. Overall the model appears to ...[more]

987

Robbe - Futaba - A partially boxed Robbe Futuba F-14 radio control system. The unit appears to be in Good, albeit dusty condition, and

comes with instruction manual. The unit sits its polystyrene inner, and is missing its outer box. The unit is unchecked for completeness.

(This does not constitute a ...[more]

988

Graupner - A built Graupner #20188 'Moonraker' 1:25 scale RC luxury yacht. The kit has been constructed to an very high standard and

measures approximately 115cm (L) x 30cm (B) x 40cm (H), and comes with stand. Due to the delicate nature of the model it is difficult to

ascertain all of the internal ...[more]



989

An unmarked kit built model of a paddle steamer 'King of Mississippi'. The wooden vessel is very similar in style to the 1:80 scale model

produced by Artesania Latina and is constructed to a very high standard and measures approximately 60cm (L) x 14cm (B) x 30cm (H).

Overall the model appears to be ...[more]

990

Robbe - A built Robbe #1177 'MS Hanseatic' 1:100 scale RC cruise ship. The kit has been constructed to an very high standard and

measures approximately 123cm (L) x 19cm (B) x 36cm (H), and comes with stand. Due to the delicate nature of the model it is difficult to

ascertain the internal fixings of ...[more]

991

The Worlds Models Manufacturing Company (TWMC) - Enya - Others - A boxed TWMC 1:6 scale Piper J-3 Cub 48 RC model aircraft

kit. The kit appear to be in Mint condition, and comes with parts contained in clear plastic bags, along with decal sheet and instruction

booklet. The model sits within a Good o ...[more]

992

Heng Long - An unboxed 1:16 scale German Panther G RC battle tank. The tank features an unpainted metal lower hull, (marked

RCTANK.DE), as well as metal unpainted road wheels. The tank appears to be BB firing, and appears to be missing its barrel muzzle,

however overall appears to be in Excellent, s ...[more]

993

Heng Long - An unboxed Heng Long RC 1:16 scale US Military Truck. The truck is slightly dusty otherwise appears to be in Excellent

condition and comes with a Turnigy controller which appears to be in Good condition. Both truck and controller are untested. Items are

unchecked for completeness. (2) ( ...[more]

994

Tamiya - An unboxed kit built Tamiya 1:10 scale radio controlled 'Rock Socker' 4x4 off road car. The car measures approximately

43.5cm (L) x 26.5cm (W) x 21.5cm (H) and appears to be in Excellent albeit slightly dusty condition, with very little sign of use. The

model does not appear to have a batte ...[more]

995

Tamiya - An unboxed kit built attributed to Tamiya 1:10 scale radio controlled Ford F-350 High Lift. The car measures approximately

44cm (L) x 30cm (W) x 25cm (H) and appears to be in Very Good albeit dusty condition with some light marks to body shell. The model

does not appear to have a battery fi ...[more]

996

Tamiya - An unboxed kit built Tamiya 1:18 scale radio controlled 'Konghead' 6x6 off road vehicle. The car measures approximately

45cm (L) x 27cm (W) x 23cm (H) and appears to be in Excellent albeit slightly dusty condition, with very little (if any) sign of use. The

model does not appear to have a b ...[more]

997

Tamiya - An unboxed 1:16 scale Tamiya German King Tiger RC tank. The tank features an unpainted metal lower hull, as well as metal

painted wheels. The tank has grey body with painted 'Henschel' turret, and overall appears to be in Good condition, slightly dusty. The

tank measures approximately 64cm ...[more]

998

Taigen - An unboxed 1:16 scale German Tiger I RC battle tank. The tank features an unpainted metal lower hull (stamped Taigen), as

well as metal unpainted wheels, metal tracks. The tank features a quick release hull, and is missing a part to the rear exhaust, otherwise

appears to be in Very Good, sl ...[more]

999

Heng Long - An unboxed 1:16 scale German Jagpanther RC battle tank. The tank appears to be BB firing, and overall appears to be in

Excellent, slightly dusty condition, with very little sign of use. The tank measures approximately 62cm (L) x 20 (W) x 18cm (H). The tank

is accompanied with a Spektrum ...[more]

1000

Taigen - An unboxed 1:16 scale German Tiger I RC battle tank. The tank features an unpainted metal lower hull (stamped Taigen), and

has plastic painted road wheels, plastic tracks, and metal hatches. The tank has a few unpainted parts, otherwise appears to be in Very

Good condition. The tank does no ...[more]

1001

Heng Long - An unboxed 1:16 scale German Panzer III RC battle tank. The tank appears to be BB firing, is missing a battery and on the

underside appears to be missing one of its 'On/Off' switches. The tank is missing its barrel muzzle, and also has a detached part

(present), otherwise on the whole ap ...[more]



1002

Heng Long - An unboxed 1:16 scale Russian KV-1 RC battle tank. The tank appears to be BB firing, and overall appears to be in

Excellent, slightly dusty condition, with very little sign of use, and appears to be missing a battery. The tank measures approximately

42cm (L) x 20 (W) x 17cm (H). The tank ...[more]

1003

Heng Long - An unboxed 1:16 scale German Panther V RC battle tank. The tank appears to be BB firing, and overall appears to be in

Excellent, slightly dusty condition, with very little sign of use, appears to be missing a battery, and has a bit of damage to the rear

exhaust pipe / antenna mount. The ...[more]

1004

Fly Sky - Hobby King - Other - A group of seven unboxed RC controllers. Lot includes a Fly Sky FS-CT6B; Hobby King HK-T4A V2 and

similar. On of the controllers is missing a rear battery compartment cover, but other than that conditions generally appear Good - Very

Good. All controllers are untested ...[more]

1005

Tamiya - Others - A Tamiya Konghead 6x6 box which contains a large quantity of RC parts and accessories, some of which may not be

associated with the model. Lot includes a lot of parts on and off sprues, most of which are in opened plastic bags, and several appear to

be from a variety of other RC mo ...[more]


